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８８８８....    市税のクレジット納付について市税のクレジット納付について市税のクレジット納付について市税のクレジット納付について    

（１）（１）（１）（１）市税の納付場所・方法市税の納付場所・方法市税の納付場所・方法市税の納付場所・方法    

◇ 「その他（給与から特別徴収されているなど）」が３割強 

問２６ 現在，どのような場所や方法で市税を納付していますか。         （○はいくつでも） 

  n＝426 

１ 金融機関窓口 25.8% 

２ 地域自治センター・地区市民センター・出張所窓口 10.8% 

３ 口座振替 25.8% 

４ コンビニエンスストア 28.4% 

５ 銀行ＡＴＭ・インターネットバンキング（ペイジー） 2.6% 

６ その他（給与から特別徴収されているなど） 32.2% 

 （無回答） 2.1% 

 

＜図Ⅳ－８－１＞全体 

    

金融機関窓口 

地域自治センター・地区市民センター・出張所窓口 

口座振替 

コンビニエンスストア 

銀行ＡＴＭ・インターネットバンキング（ペイジー） 

その他（給与から特別徴収されているなど） 

無回答 

 

市税の納付場所・方法については，「その他（給与から特別徴収されているなど）」が 32.2％で最も高く，

次いで「コンビニエンスストア」が 28.4％であった。（図Ⅳ－８－１） 

 

性別・年齢別でみると，「その他（給与から特別徴収されているなど）」は＜男性/20 歳代＞が 71.4％で最

も高く，次いで＜女性/20 歳代＞が 60.0％であった。＜男性・女性/20 歳代～50 歳代＞で 35％～70％台と

なっている。「コンビニエンスストア」では，全体との差はみられなかった。「金融機関窓口」では，年齢が

高くなるにつれて金融機関窓口を利用される方が多かった。（図Ⅳ－８－２） 

 

職業別でみると，「その他（給与から特別徴収されているなど）」では＜専門職＞＜管理職＞＜事務・技術

職＞＜販売・生産・労務職＞＜パート従事者＞の給与所得者が 35％～60％台で高くなっている。「金融機関

窓口」は＜農林水産業従事者＞が 50.0％，＜自営業・サービス業従事者＞が 47.8％となっている。（図Ⅳ－

８－２） 

 

25.8%

10.8%

25.8%

28.4%

2.6%

32.2%

2.1%

0% 20% 40%

n=426
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＜図Ⅳ－８－２＞性別・年齢別/職業別/家族構成別 

 

 

 

全体 (426) 

【性別・年齢別】  

男性（計） (181) 

20 歳代 (14) 

30 歳代 (28) 

40 歳代 (31) 

50 歳代 (37) 

60 歳代 (41) 

70 歳以上 (30) 

女性（計） (244) 

20 歳代 (20) 

30 歳代 (34) 

40 歳代 (55) 

50 歳代 (34) 

60 歳代 (59) 

70 歳以上 (42) 

【職業別】  

専門職 (11) 

管理職 (17) 

事務・技術職 (108) 

販売・生産・労務職 (39) 

農林水産業従事者 (2) 

自営業・サービス業従事者 (23) 

家事に専念している主婦 (60) 

パート従事者 (46) 

学生 (3) 

無職 (99) 

その他 (14) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし（単身世帯） (63) 

夫婦のみ（一世代世帯） (113) 

親と未婚の子ども（核家族） (168) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (30) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (25) 

その他 (26) 

 

25.8%

26.0%

14.3%

3.6%

19.4%

27.0%

41.5%

36.7%

25.8%

20.6%

18.2%

29.4%

32.2%

40.5%

27.3%

29.4%

14.8%

20.5%

50.0%

47.8%

31.7%

17.4%

36.4%

14.3%

23.8%

31.9%

17.3%

43.3%

28.0%

38.5%

10.8%

8.3%

7.1%

3.6%

9.7%

5.4%

7.3%

16.7%

12.7%

5.0%

2.9%

12.7%

14.7%

18.6%

14.3%

5.9%

7.4%

12.8%

13.0%

13.3%

15.2%

33.3%

12.1%

6.3%

6.2%

10.7%

10.0%

36.0%

19.2%

25.8%

23.2%

14.3%

17.9%

9.7%

13.5%

29.3%

50.0%

27.9%

20.0%

11.8%

21.8%

23.5%

32.2%

50.0%

18.2%

23.5%

18.5%

15.4%

50.0%

21.7%

38.3%

17.4%

33.3%

36.4%

28.6%

20.6%

34.5%

22.6%

16.7%

32.0%

26.9%

28.4%

28.7%

14.3%

42.9%

19.4%

24.3%

36.6%

26.7%

28.3%

15.0%

20.6%

36.4%

23.5%

35.6%

23.8%

27.3%

17.6%

22.2%

35.9%

26.1%

30.0%

26.1%

35.4%

35.7%

22.2%

31.9%

29.8%

23.3%

24.0%

30.8%

2.6%

2.8%

7.1%

3.2%

2.7%

3.3%

2.5%

5.0%

1.8%

2.9%

5.1%

2.8%

2.6%

4.3%

3.3%

4.3%

33.3%

1.0%

1.6%

3.5%

3.6%

32.2%

34.3%

71.4%

35.7%

51.6%

48.6%

19.5%

30.7%

60.0%

58.8%

38.2%

35.3%

15.3%

2.4%

63.6%

35.3%

58.3%

41.0%

13.0%

18.3%

37.0%

8.1%

35.7%

39.7%

23.9%

37.5%

33.3%

32.0%

15.4%

2.1%

2.2%

3.2%

2.7%

2.4%

3.3%

1.6%

2.9%

1.7%

4.8%

5.9%

0.9%

2.2%

5.1%

4.8%

1.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

金融機関窓口 地域自治センター・地区市民センター・出張所窓口

口座振替 コンビニエンスストア

銀行ＡＴＭ・インターネットバンキング（ペイジー） その他（給与から特別徴収されているなど）

無回答
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（２（２（２（２））））クレジットカードの使用頻度クレジットカードの使用頻度クレジットカードの使用頻度クレジットカードの使用頻度    

◇ 「ほとんど使っていない，又はクレジットカードを持っていない」が４割弱 

問２７ クレジットカードを，どれくらい使っていますか。              （○は１つ） 

  n＝426 

１ ほとんどの支払いに使っている 14.6% 

２ 現金を持ち合わせていないときに使っている 20.4% 

３ 公共料金や通信販売など，特定の支払いをするときに使っている 25.1% 

４ ほとんど使っていない，又はクレジットカードを持っていない 38.3% 

 （無回答） 1.6% 

 

＜図Ⅳ－８－３＞全体 

    

 

 

クレジットカードの使用頻度は，「ほとんど使っていない，又はクレジットカードを持っていない」が

38.3％で最も高く，次いで「公共料金や通信販売など，特定の支払いをするときに使っている」が 25.1％，

「現金を持ち合わせていないときに使っている」が 20.4％と続いている。（図Ⅳ－８－３） 

 

性別・年齢別にみると，「ほとんど使っていない，又はクレジットカードを持っていない」は＜女性/70

歳以上＞が 81.0％で最も高く，次いで＜男性/70 歳以上＞が 46.7％であった。「公共料金や通信販売など，

特定の支払いをするときに使っている」は＜女性/20 歳代＞が 50.0％で最も高かった。（図Ⅳ－８－４） 

 

職業別でみると，「ほとんど使っていない，又はクレジットカードを持っていない」は＜無職＞が 62.6％

で最も高く，次いで＜販売・生産・労務職＞が 46.2％であった。（図Ⅳ－８－４） 

 

家族構成別でみると，全体との差はほとんどみられなかった。（図Ⅳ－８－４） 

 

ほとんどの支払いに

使っている

14.6%

現金を持ち合わせて

いないときに

使っている

20.4%

公共料金や通信販売など，

特定の支払いをするときに

使っている

25.1%

ほとんど使っていない，

又はクレジットカードを

持っていない

38.3%

無回答

1.6%

n=426
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＜図Ⅳ－８－４＞性別・年齢別/職業別/家族構成別 

 

 

 

 

全体 (426) 

【性別・年齢別】  

男性（計） (181) 

20 歳代 (14) 

30 歳代 (28) 

40 歳代 (31) 

50 歳代 (37) 

60 歳代 (41) 

70 歳以上 (30) 

女性（計） (244) 

20 歳代 (20) 

30 歳代 (34) 

40 歳代 (55) 

50 歳代 (34) 

60 歳代 (59) 

70 歳以上 (42) 

【職業別】  

専門職 (11) 

管理職 (17) 

事務・技術職 (108) 

販売・生産・労務職 (39) 

農林水産業従事者 (2) 

自営業・サービス業従事者 (23) 

家事に専念している主婦 (60) 

パート従事者 (46) 

学生 (3) 

無職 (99) 

その他 (14) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし（単身世帯） (63) 

夫婦のみ（一世代世帯） (113) 

親と未婚の子ども（核家族） (168) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (30) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (25) 

その他 (26) 

 

14.6%

20.4%

28.6%

16.1%

27.0%

17.1%

23.3%

10.2%

5.0%

17.6%

18.2%

8.8%

8.5%

18.2%

35.3%

22.2%

12.8%

8.7%

16.7%

8.7%

5.1%

28.6%

6.3%

19.5%

14.9%

13.3%

20.0%

7.7%

20.4%

18.2%

28.6%

25.0%

25.8%

10.8%

12.2%

16.7%

22.1%

15.0%

32.4%

29.1%

35.3%

15.3%

7.1%

9.1%

41.2%

21.3%

12.8%

30.4%

26.7%

32.6%

33.3%

10.1%

14.3%

12.7%

16.8%

23.8%

33.3%

20.0%

19.2%

25.1%

24.3%

28.6%

32.1%

19.4%

29.7%

29.3%

6.7%

25.8%

50.0%

26.5%

27.3%

29.4%

23.7%

11.9%

45.5%

11.8%

35.2%

28.2%

100.0%

26.1%

16.7%

23.9%

33.3%

19.2%

14.3%

30.2%

20.4%

29.8%

16.7%

20.0%

19.2%

38.3%

34.3%

42.9%

14.3%

35.5%

29.7%

39.0%

46.7%

41.4%

30.0%

23.5%

25.5%

26.5%

50.8%

81.0%

27.3%

5.9%

20.4%

46.2%

34.8%

38.3%

34.8%

33.3%

62.6%

42.9%

49.2%

40.7%

30.4%

36.7%

40.0%

53.8%

1.6%

2.8%

0.0%

3.2%

2.7%

2.4%

6.7%

0.4%

1.7%

5.9%

0.9%

1.7%

3.0%

1.6%

2.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほとんどの支払いに使っている。

現金を持ち合わせていないときに使っている。

公共料金や通信販売など，特定の支払いをするときに使っている。

ほとんど使っていない，又はクレジットカードを持っていない。

無回答
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（３（３（３（３））））クレジット納付できるようになった場合の利用クレジット納付できるようになった場合の利用クレジット納付できるようになった場合の利用クレジット納付できるようになった場合の利用    

◇ 「あまり利用したいとは思わない」が５割弱 

問２８ クレジットカードを利用して市税を納付（クレジット納付）できるようになった場合には，利用

したいと思いますか。                          （○は１つ） 

  n＝426 

１ ぜひ利用したい 13.4% 

２ できれば利用したい 15.5% 

３ あまり利用したいとは思わない 48.4% 

４ 利用したいかどうか分からない 20.7% 

 （無回答） 2.1% 

 

＜図Ⅳ－８－５＞全体 

 

    

 

クレジット納付できるようになった場合の利用は，「あまり利用したいとは思わない」が 48.4％で最も高

く，次いで「利用したいかどうか分からない」が 20.7％，「できれば利用したい」が 15.5％と続いている。

（図Ⅳ－８－５） 

 

性別・年齢別でみると，「あまり利用したいとは思わない」は＜女性/70 歳以上＞が 69.0％で最も高く，

次いで＜男性/60 歳代＞が 65.9％であった。「利用したいかどうか分からない」は＜男性/20 歳代＞が 57.1％

で最も高かった。「ぜひ利用したい」は＜男性/30 歳代＞が 39.3％で最も高かった。（図Ⅳ－８－６） 

 

家族構成別でみると，全体との差はほとんどみられなかった。（図Ⅳ－８－６） 

 

ぜひ利用したい

13.4%

できれば利用したい

15.5%

あまり利用したいとは

思わない

48.4%

利用したいかどうか

分からない

20.7%

無回答

2.1%

n=426
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＜図Ⅳ－８－６＞性別・年齢別/職業別/家族構成別 

 

 

 

全体 (426) 

【性別・年齢別】  

男性（計） (181) 

20 歳代 (14) 

30 歳代 (28) 

40 歳代 (31) 

50 歳代 (37) 

60 歳代 (41) 

70 歳以上 (30) 

女性（計） (244) 

20 歳代 (20) 

30 歳代 (34) 

40 歳代 (55) 

50 歳代 (34) 

60 歳代 (59) 

70 歳以上 (42) 

【職業別】  

専門職 (11) 

管理職 (17) 

事務・技術職 (108) 

販売・生産・労務職 (39) 

農林水産業従事者 (2) 

自営業・サービス業従事者 (23) 

家事に専念している主婦 (60) 

パート従事者 (46) 

学生 (3) 

無職 (99) 

その他 (14) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし（単身世帯） (63) 

夫婦のみ（一世代世帯） (113) 

親と未婚の子ども（核家族） (168) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (30) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (25) 

その他 (26) 
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17.1%
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15.3%

9.5%
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17.6%
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12.8%

50.0%

13.0%

15.0%

21.7%

8.1%

21.4%
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13.3%

17.3%

20.0%

16.0%

26.9%

48.4%

44.2%

28.6%

17.9%

35.5%

48.6%

65.9%

50.0%

51.6%

60.0%

41.2%

50.9%

35.3%

52.5%

69.0%

36.4%

35.3%

34.3%

61.5%

50.0%

60.9%

55.0%

43.5%

33.3%

59.6%

28.6%

46.0%

51.3%

46.4%

50.0%

48.0%

53.8%

20.7%

22.1%

57.1%

17.9%

25.8%

24.3%
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23.3%

19.7%

35.0%

20.6%

10.9%

23.5%

18.6%

21.4%

27.3%

17.6%

23.1%

15.4%

26.1%

13.3%

17.4%

66.7%

24.2%

21.4%

27.0%

20.4%

19.6%

16.7%

24.0%

15.4%

2.1%

2.2%

3.2%

2.7%
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3.3%

1.6%
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5.9%

1.9%
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3.0%

3.2%

0.9%

2.4%

3.8%
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ぜひ利用したい できれば利用したい あまり利用したいとは思わない 利用したいかどうか分からない 無回答


